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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

    ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                     

         ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 

της 9ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας 

την  26
η
 Μαΐου 2017 

 

Σήμερα, 26 Μαΐου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 20:00 συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου 

«Στυλιανός Ρέστης», στην Κορησσία, ύστερα από την 1883/22-5-2017 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου και 

στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 64, 67 και 74 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87). 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 17 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 13 μέλη.  

 

                     ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ    

   

1. Εμμανουήλ Αρ.Λέανδρος      1. Γεώργιος Δ. Πατητής 
2. Στέφανος Αθ. Βρεττός     2. Ελευθερία Στ. Μορφωνιού 

3. Δημήτριος Νικ. Καβαλιέρος   3.Βασίλειος Δημ. Βρέτταρος 
4. Κωνσταντίνος Κων/νου Θώδος προσήλθε κατά το 1

ο
 θέμα 

5. Μαρία Β. Ξυδοπούλου – Κορασίδη   4. Ελευθέριος Ν. Τζουβάρας 
6.Αντώνιος Β. Παούρης  προσήλθε κατά το 2

ο
 θέμα 

7. Νικόλαος Αυγ. Πολίτης     
8. Νικόλαος Αντ. Ζουλός  

9.Ειρήνη Αγγ. Βελισσαροπούλου  
10. Δημήτριος Ν. Μουζάκης    

11.Βασιλική Δ. Δεμένεγα (Αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 
12. Σώζα Αντ. Μουζάκη  

13. Νικόλαος Στ. Παούρης   
  

          

Στη συνεδρίαση παρίστανται ο Δήμαρχος, κ. Ιωάννης Ευαγγέλου ενώ ο Πρόεδρος της 

Δημοτικής Κοινότητας Ιουλίδας, κ. Μανούσος Ψημίτης και ο Πρόεδρος της 

Δημοτικής Κοινότητας Κορησσίας κ. Δημήτριος Πολίτης απουσιάζουν. 

 

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος Μαριάννα Μωραΐτη για την 

τήρηση των πρακτικών. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
9

ης
 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 22/5/2017 

(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.  1883/22-5-2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ) 
 

Θέμα 1
ο
: Υποβολή πρότασης για ένταξη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Νότιο 

Αιγαίο» της περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, Άξονας προτεραιότητας 5, με τίτλο «Δράσεις 

για την προστασία και ανάδειξη της φυσικής κληρονομιάς των μικρών νησιών της 

Περιφέρειας» του έργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΚΕΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ» 

[εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 
Θέμα 2

ο
: Αποδοχή και έγκριση μελέτης: «Διαμόρφωση Πλατείας Κάτω Μεριάς». 

[εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 3
ο
: Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης στο πλαίσιο ανάδειξης του 

ιστορικού αρχείου του Δήμου Κέας [εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 4
ο
: Αποδοχή και κατανομή πιστώσεων των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων 2017 

για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων των ΟΤΑ (Β’ κατανομή). 
[εισηγήτρια: εντεταλμένη δημοτική σύμβουλος κα Ελ. Μορφωνιού] 

Θέμα 5
ο
: Αποδοχή και κατανομή πιστώσεων ΚΑΠ για κάλυψη δράσεων 

πυροπροστασίας έτους 2017. [εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κ. Γ. Πατητή] 

Θέμα 6
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της «Προμήθειας οικοδομικών υλικών». 

[εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 7
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας «Εργασίες καθαρισμού 

αντιπυρικών ζωνών». [εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 8
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας «Επισκευή και συντήρηση 

λοιπών μηχανημάτων σφαγείου». [εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 9
ο
: Απόφαση χορήγησης παράτασης ωραρίου μουσικής σε καταστήματα 

υγειονομικού ενδιαφέροντος για το 2017.[εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κ. Δ. Καβαλιέρος] 

Θέμα 10
ο
 :  Περί καθορισμού των χώρων μεταβίβασης του δικαιώματος απλής 

χρήσης αιγιαλού-παραλίας σε τρίτους με σύναψη μισθωτικής σχέσης και 

καθορισμού τιμήματος για τους έχοντες το δικαίωμα της χρήσης άνευ δημοπρασίας 

(όμορες επιχειρήσεις) καθώς και με δημοπρασία. Δήμαρχος. [εισηγητής: Δήμαρχος, 

κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 11
ο
 :  Έγκριση διενέργειας ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την 

προμήθεια φορητής μονάδας αφαλάτωσης υφάλμυρου νερού με τη μέθοδο της 

αντίστροφης όσμωσης (R.O) ελάχιστης παραγωγής 500 m
3
/ΗΜΕΡΑ πόσιμου νερού. 

[εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 12
ο
: Έγκριση επιπλέον δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη διοργάνωση 

τοπικού παραδοσιακού πανηγυριού Αγ. Τριάδος [εισηγήτρια: Εντεταλμένη δημοτική 

σύμβουλος, κα Ελευθερία Μορφωνιού]. 
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Θέμα 1
ο
: Υποβολή πρότασης για ένταξη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Νότιο 

Αιγαίο» της περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, Άξονας προτεραιότητας 5, με τίτλο 

«Δράσεις για την προστασία και ανάδειξη της φυσικής κληρονομιάς των μικρών 

νησιών της Περιφέρειας» του έργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ» . 
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο, κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 1
ο
 θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι η ανωτέρω πρόταση – 

έργο αφορά σε προμήθεια εξοπλισμού μονοπατιών του Δήμου Κέας για την ανάδειξη της 

φυσικής κληρονομίας νήσου Κέας.   

Προς τούτο είναι απαραίτητες οι ακόλουθες προμήθειες με εγκατάσταση: 

1. Δαπάνες προμήθειας πινακίδων κατεύθυνσης, υποδοχής και ενημέρωσης, 

σύμφωνα με τις προδιαγραφές της ΥΑ Υπ. Περιβάλλοντος & Ενέργειας Αριθ. 

151344/165 (ΦΕΚ 206/Β’/30.01.2017). 

2. Δαπάνες προμήθειας θέσεων θέας με κιόσκι  

3. Δαπάνες προμήθειας περίφραξης με παγκάκι 

4. Δαπάνες προμήθειας σταθμών ενημέρωσης κοινού -  Infokiosk εσωτερικού και 

εξωτερικού χώρου, συμπεριλαμβανομένων Η/Υ και  ανάπτυξης πρότυπης 

διαδραστικής-πολυμεσικής εφαρμογής προβολής, με δυνατότητα εκτύπωσης 

επιλεγμένων διαδρομών περιήγησης - παραγωγής χαρτών περιπάτων, σκίτσων και 

γραφιστικών επιφανειών. 

 Ο προϋπολογισμός των  ανωτέρω προμηθειών  θα ανέλθει στο ποσό των 

85.000,00 ευρώ συμπ. ΦΠΑ. 

Οι παρεμβάσεις με βάση την προτεινόμενη πράξη θα γίνουν σε 12 μονοπάτια μιας 

συνολικής περιηγητικής διαδρομής του νησιού που αποτυπώνει το παρελθόν και το 

παρόν του, διατρέχοντας περιπατητικά τα σημαντικότερα σημεία φυσικού, αγροτικού 

και πολιτιστικού ενδιαφέροντος του νησιού. Τα μονοπάτια της διαδρομής αποτελούν 

μοναδική ευκαιρία πρόσβασης στο δρυόδασος της Κέας, (περιοχή NATURA) 

πολύτιμο φυσικό πόρο όχι μόνο σε τοπικό, αλλά και σε περιφερειακό και εθνικό 

επίπεδο καθώς η βασιλική βελανιδιά της Κέας είναι μοναδικό είδος στο νησιώτικο 

χώρο, σε φυσικές πηγές που διατρέχουν το νησί, καθώς και σε πλήθος σημαντικών 

πόρων φυσικής κληρονομίας. Στο πλαίσιο αυτό, η περιηγητική διαδρομή στο νησί της 

Κέας με την ανάπτυξη των μονοπατιών ο επισκέπτης μπορεί ταυτόχρονα  να γνωρίσει 

τα αξιοθέατα από την πολιτιστική κληρονομιά, με τους αρχαιολογικούς, βυζαντινούς, 

νεοκλασικούς και σύγχρονους χώρους και τα μνημεία, καθώς και τον οικιστικό 

πλούτο του νησιού.  

Τα σημεία διέλευσης των μονοπατιών τα οποία είναι πιστοποιημένα και 

αποκατεστημένα έτοιμα για χρήση από τους περιπατητές. Το δίκτυο μονοπατιών της 

Κέας περιλαμβάνει: 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 1 :  ΙΟΥΛΙΔΑ - ΛΕΩΝ - ΒΕΝΙΑΜΙΝ - ΔΟΣΩΝΑΡΙ - ΟΤΖΙΑΣ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 2 :  ΠΗΓΗ ΦΛΕΑ - ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΣ - ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 2Γ :  ΙΟΥΛΙΔΑ - ΚΩΜΗ - ΡΟΥΚΩΝΑΣ- ΠΗΓΗ ΒΑΤΟΥ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 3 :  ΙΟΥΛΙΔΑ - ΕΛΛΗΝΙΚΑ  - ΑΓ. ΣΥΜΕΩΝ - ΚΑΘΡΑΙΑ 
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ΔΙΑΔΡΟΜΗ 4 : ΜΟΝΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ - ΠΗΓΗ ΣΩΤΗΡΑ - ΤΡΙΑ ΜΑΔΕΡΙΚΑ – 

ΣΥΚΑΜΙΑ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 5 :  ΚΑΤΩ ΜΕΡΙΑ – ΚΑΘΡΑΙΑ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 6 :  ΣΤΑΥΡΟΥΔΑΚΙ – ΚΑΘΡΑΙΑ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 7 :  ΚΑΘΡΑΙΑ - ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΧΑΒΟΥΝΑ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 8 :  ΕΛΛΗΝΙΚΑ - ΑΓ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ - ΑΓ. ΣΥΜΕΩΝ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 9 :  ΙΟΥΛΙΔΑ – EΛΛHNIKA 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 10 : ΙΟΥΛΙΔΑ - ΒΡΥΣΗ ΒΕΝΙΑΜΙΝ – ΣΠΑΘΙ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 11 : ΣΚΛΑΒΟΝΙΚΟΛΑ - ΠΟΙΣΣΕΣ - ΚΑΤΩ ΜΕΡΙΑ 

Στο πλαίσιο αυτό, η προτεινόμενη πράξη με τίτλο «Ανάδειξη της μοναδικής 

φυσικής κληρονομιάς της Κέας για την ανάπτυξη του φυσιολατρικού και οικολογικού 

τουρισμού» αφορά στην προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων διαφόρων τύπων, 

εξοπλισμού στις θέσεις θέας και συναφείς  υπηρεσίες  για τη βελτίωση της προβολής, 

της ενημέρωσης, της προσβασιμότητας και συνολικά της καλύτερης δυνατής 

εξυπηρέτησης των χρηστών των μονοπατιών. 

   Έτσι, με την υλοποίηση των προτεινόμενων δράσεων προμήθειας εξοπλισμού, 

προβολής - προώθησης και ενημέρωσης κοινού, η πράξη συμβάλλει στην προστασία 

και την ανάδειξη της φυσικής κληρονομιάς της περιοχής, μέσω της ανάδειξης και 

ήπιας αξιοποίησης περιοχών που χαρακτηρίζονται για τη μοναδικότητά τους ως τοπία 

ιδιαίτερου φυσικού και γενικά ως στοιχεία της φυσικής κληρονομιάς, της ανάδειξης 

φυσικών μνημείων (πχ. δάση), της ανάδειξης και προστασίας ευαίσθητων περιοχών 

και τοπίων που μπορούν να λειτουργήσουν ως πόροι φυσιολατρικού τουρισμού και 

οικοτουρισμού, της βελτίωσης των συνθηκών παρατήρησης και ερμηνείας της φύσης 

και της δημιουργίας συνθηκών για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 

οικοτουρισμού και των σχετικών δράσεων προώθησης του οικοτουρισμού. 

Η πρόταση εντάσσεται στο ΕΠ «Νότιο Αιγαίο», Άξονα Προτεραιότητας 5 

«Ενίσχυση της περιφερειακής συνοχής», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης με τίτλο «Δράσεις για την προστασία 

και ανάδειξη της φυσικής κληρονομιάς των μικρών νησιών της Περιφέρειας».  

Το σύνολο του προϋπολογισμού του έργου ανέρχεται στο ποσό των 

85.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., ο οποίος θα βαρύνει τον προϋπολογισμό 

του Δήμου Κέας, ενώ η εν λόγω δράση χρηματοδοτείται κατά ποσοστό 100% από το 

ανωτέρω πρόγραμμα. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 

εισήγηση του Δημάρχου 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την υποβολή, εκ μέρους του Δήμου Κέας, τεχνικού δελτίου – 

πρότασης ένταξης της δράσης: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ (ΦΕΚ 206/Β’/30.01.2017)» στο ΕΠ «Νότιο Αιγαίο», Άξονα 
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Προτεραιότητας 5 «Ενίσχυση της περιφερειακής συνοχής», ο οποίος 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης με τίτλο 

«Δράσεις για την προστασία και ανάδειξη της φυσικής κληρονομιάς των μικρών 

νησιών της Περιφέρειας».  

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:118/2017 
 

Σημείωση : Προσήλθε ο κ. Βρέτταρος κατά την εισήγηση του 1
ου

  θέματος για το 

οποίο και ψηφίζει. 

 

Θέμα 2
ο
: Αποδοχή και έγκριση μελέτης: «Διαμόρφωση Πλατείας Κάτω Μεριάς».  

 

 Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στο Δήμαρχο, κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι: 

Η παρούσα μελέτη αφορά στην  αρχιτεκτονική μελέτη διαμόρφωσης πλατείας 

στην Κάτω Μεριά στο Δήμο Κέας. 
Η πρόταση για τη διαμόρφωση της πλατείας αποτελείται από νέους χώρους 

πρασίνου, κατασκευή καθιστικών, σκεπασμένο χώρο–πέργκολα για την οριοθέτηση 
τραπεζοκαθισμάτων και λοιπών χρήσεων, ελεύθερο χώρο για την δυνατότητα 
περιοδικών και εφήμερων εκδηλώσεων (υπαίθρια αγορά, μουσικές-θεατρικές 
παραστάσεις, παιδικές δραστηριότητες κλπ) και διαδρομή πρόσβασης φόρτωσης- 
εκφόρτωσης Ι.Χ. που θα χαρακτηρίζεται ως πεζόδρομος-ελαφριάς κυκλοφορίας 
οχημάτων. Θέσεις στάθμευσης ορίζονται εκτός του χώρου διαμόρφωσης σε επαφή 
με την επαρχιακή οδό. 

Η συγκεκριμένη λύση οργανώνει το χώρο σε ζώνες μέσα από την 

διαμόρφωση της πλακόστρωσης που ορίζεται από λωρίδες μαρμάρου. 
Έτσι έχουμε μια ζώνη αρχικά που ορίζει την είσοδο προς της πλατεία διαστάσεων 
42,25 μέτρων επί 2,20μέτρων. Η ζώνη εισόδου οριοθετείται από μια πέτρινη μάντρα 
που δημιουργεί είσοδο για πεζούς όταν διακόπτεται, και στο τέλος της με 
κλιμακοστάσιο. Ενδιάμεσα των εισόδων υπάρχει χώρος πρασίνου που βοηθάει στην 
οπτική διακοπή με τον δρόμο, εκεί τοποθετείται και ανδριάντας. 
Στην αρχή της πέτρινης μάντρας είναι η είσοδος για οχήματα - το δάπεδο για τον 
πεζόδρομο ελαφριάς κυκλοφορίας διαφοροποιείται από αυτό της πλατείας ώστε να 
είναι ξεκάθαρα τα όρια κινήσεων των αυτοκινήτων και των πεζών. 
Στην συνέχεια έχουμε την ζώνη ελεύθερου χώρου για την δυνατότητα περιοδικών 
και εφήμερων εκδηλώσεων. 
Η ζώνη αυτή έχει διαστάσεις 32,25 μέτρα επί 10,90 μέτρα, κατά το ήμισυ είναι 
στεγασμένος με την χωροθέτηση μια πέργκολας. Έρχεται σε επαφή με τον 
πεζόδρομο ελαφριάς κυκλοφορίας. Ο συσχετισμός των δυο γίνεται με την αλλαγή 
δαπεδόστρωσης με μη απόλυτο τρόπο με το ένα δάπεδο να εισχωρεί στο άλλο, ο 
πεζόδρομος διατηρεί σε όλο του το μήκος ελάχιστο πλάτος 2,50 μέτρα. Για τη 
αποφυγή πρόσβασης αυτοκινήτων μέσα στο χώρο της πλατεία και για προστασία 
της πλακόστρωσης τοποθετούνται χαμηλά ~30εκ. ύψους φωτιστικά στο όριο των 
δύο πλακοστρώσεων. 
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Τέλος είναι η ζώνη καθιστικών με διαστάσεις 29,20 μέτρων επί 8,70 μέτρων. 
Ο πεζόδρομος ελαφριάς κυκλοφορίας ορίζεται απόλυτα από την ζώνη μαρμάρου 
που διαχωρίζει την πλακόστρωση με τον πεζόδρομο. 
Ο καθιστικός χώρος της πλατείας αναπτύσσεται ανάμεσα σε 6 μεγάλες 1,80 επί 1,80 
μέτρων ζαρντινιέρες με δέντρα και φύτευση που προσφέρουν φυσική σκίαση. Τα 
καθιστικά προσανατολίζονται σε δύο κατευθύνσεις, μια προς τον πεζόδρομο και μια 
προς τον ελεύθερο χώρο. Τα καθίσματα επιτρέπουν διαφορετικούς αισθητικούς 
συνδυασμούς χάρη στη δυνατότητα διαφορετικού προσανατολισμού. 
Τα καθιστικά είναι διαστάσεων 1,04 επί 1,80 ή 5,00 μέτρων, επιμήκης πάγκοι που 
φέρουν ξύλινα καθιστικά (1,40 επί 0,65 μέτρων), δημιουργούν ογκοπλαστικό 
ενδιαφέρον και επίσης αποτρέπουν την κίνηση οχημάτων από την νότια πλευρά την 
πλατείας. 
Οι ανωτέρω εργασίες, προϋπολογισμού 174.144,69 Ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΓΕ 

& ΟΕ, Απρόβλεπτα και ΦΠΑ 24%, θα κατασκευαστούν μετά από ανοιχτή διαδικασία 

σύμφωνα με τον Ν. 4412 / 2016, όπως αυτός ισχύει σήμερα. 
Η θεωρημένη μελέτη μας διαβιβάστηκε με το υπ’ αριθ. 19526/621/12-04-2017 

έγγραφο της ΔΤΕΚ, επομένως καλούμαστε να αποδεχτούμε και να εγκρίνουμε την 

θεωρημένη μελέτη και να καθορίσουμε τον τρόπο εκτέλεσης του έργου τον ανοικτό 

διαγωνισμό, όπως προβλέπεται στο Ν. 4412/2016. 

 

Εκ μέρους της μειοψηφίας : Η κα Βελισσαροπούλου λέει ότι δεν έχει γίνει 

ενημέρωση των κατοίκων της περιοχής, δεν έχει περάσει το θέμα από το Τοπικό 

Ιουλίδας και ότι το κόστος είναι πάρα πολύ υψηλό.  

Η κα Δεμένεγα και ως μέλος του συλλόγου Κάτω Μεριάς ζητά να συζητηθεί πρώτα 

το θέμα για την ενημέρωση των κατοίκων της περιοχής και έπειτα να έρθει στο 

Δημοτικό Συμβούλιο. Ομοίως, αναφέρει το υψηλό κόστος. 

Ο κ.Νικ. Παούρης θεωρεί ότι αυτή η μελέτη αφορά σε αστική πλατεία και δεν 

ταιριάζει σε ύπαιθρο. 

 

Ο Δήμαρχος λέει ότι είναι σεβαστή η διαφορετική άποψη του καθενός επί της 

αισθητικής, αλλά είναι κάτι υποκειμενικό. Η μελέτη ήταν διαθέσιμη στην υπηρεσία 

και θα μπορούσε όποιος ενδιαφερόταν να την δει και δεν είναι υποχρεωτική η 

συζήτηση στο τοπικό συμβούλιο. Όσον αφορά στο κόστος, υπάρχει συγκεκριμένος 

μαθηματικός τρόπος κοστολογήσεων των δημοσίων έργων και βάσει αυτού προέκυψε 

το κόστος.  

 

Οι σύμβουλοι της μειοψηφίας κα. Βελισσαροπούλου,  κα Δεμένεγα, κ Βρέτταρος 

κ.Τζουβάρας, κα Μουζάκη  και κ. Μουζάκης δηλώνουν ΠΑΡΩΝ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε το 

Δήμαρχο και έλαβε υπόψη του τα παραπάνω  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

(9 ΥΠΕΡ και 6 ΠΑΡΩΝ) 
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1. Αποδέχεται και εγκρίνει την μελέτη με τίτλο «Διαμόρφωση Πλατείας 

Κάτω Μεριάς», προϋπολογισμού 174.144,69 Ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΓΕ & 

ΟΕ, Απρόβλεπτα και ΦΠΑ 24%, όπως αυτή θεωρήθηκε με το υπ’ αριθ. 

19526/621/12-04-2017 έγγραφο της ΔΤΕΚ. 
2. Την εκτέλεση του έργου «Διαμόρφωση Πλατείας Κάτω Μεριάς» με 

ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό, όπως προβλέπεται στο Ν. 4412/2016, σύμφωνα με 

τους όρους που θα καθορίσει με απόφασή της η Οικονομική Επιτροπή και σύμφωνα 

με την μελέτη, όπως θεωρήθηκε από το αρμόδιο τμήμα μελετών Κυκλάδων της ΠΝΑ, 

και μας διαβιβάστηκε με το υπ' αριθ.19526/621/12-04-2017 , έγγραφό τους. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:119/2017 
 

 

Σημείωση : Προσήλθε ο κ. Τζουβάρας κατά την εισήγηση του 2
ου

  θέματος για το 

οποίο και ψηφίζει. 

 

 

 

Θέμα 3
ο
: Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης στο πλαίσιο ανάδειξης του 

ιστορικού αρχείου του Δήμου Κέας . 
 

  

Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στο Δήμαρχο, κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος εισηγούμενος 

το 3
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι, ο κ. Χρήστος Λούκος, Καθηγητής 

στο τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Κρήτης, κατά το έτος 2000 επισκέφθηκε το νησί μας και με ομάδα φοιτητών του 

ομώνυμου Πανεπιστημίου ανέλαβε την ταξινόμηση του Δημοτικού Αρχείου της Κέας 

και την οργάνωση των αρχειακών συλλογών που βρίσκονταν στις πρώην κοινότητες 

Ιουλίδας και Κορησσίας. 

Το αρχειακό υλικό τοποθετήθηκε σε ειδικά χάρτινα κιβώτια και αποθηκεύτηκε 

στη Βιβλιοθήκη του Δήμου. 

Μετά από επικοινωνία με το Δήμαρχο Κέας, ο κ. Λούκος με σκοπό την ανάδειξη 

του ιστορικού αρχείου, σε χώρο επισκέψιμο από το κοινό προτίθεται αφιλοκερδώς να 

εργασθεί και να διαχωρίσει τόμους από  το αρχείο αυτό και με τη βοήθεια συνεργάτη 

του, να τους τοποθετήσουν σε βιβλιοθήκες που βρίσκονται στις αίθουσες του  

Ιστορικού Δημαρχείου στην Ιουλίδα. 

Εισηγούμαστε την αποδοχή της πρότασης του Καθηγητή, κ. Λούκου, καθώς και 

την έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους έως 300,00€ που θα βαρύνει τον 

ΚΑ 00.6433 «Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας φυσικών 

προσώπων» του προϋπολογισμού οικ. έτους 2017, στον οποίο υπάρχει εγγεγραμμένη 

πίστωση και θα αφορά στη διαμονή και εστίαση της ανωτέρω εκπροσώπου. 

Καλείται το Δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

την εισήγηση του Δημάρχου, 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την αποδοχή της πρότασης του Καθηγητή, κ. Λούκου, για την ανάδειξη του 

ιστορικού αρχείου του Δήμου Κέας καθώς και την έγκριση δαπάνης και διάθεση 

πίστωσης ύψους έως 300,00€ που θα βαρύνει τον ΚΑ 00.6433 «Τιμητικές διακρίσεις, 

αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας φυσικών προσώπων» του προϋπολογισμού 

οικ. έτους 2017, στον οποίο υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση και θα αφορά στη 

διαμονή και εστίαση της ανωτέρω εκπροσώπου.  

Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του ΔΣ να υπογράψει τη σχετική Απόφαση Ανάληψης 

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ). 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:120/2017 

 

 

Θέμα 4
ο
: Αποδοχή και κατανομή πιστώσεων των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων 

2017 για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων των ΟΤΑ (Β’ 

κατανομή).  

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Στέφανος Βρεττός εισηγούμενος το 4
ο
 θέμα της ημερήσιας 

διάταξης αναφέρει ότι σύμφωνα με:  

1. Το άρθρο 267§2 του Ν. 3852/2010 «Μεταβατικές διατάξεις οικονομικής 

διαχείρισης Δήμων», 

2. Το άρθρο 113§6 του Ν. 1892/1990 «Θέματα υλικοτεχνικής υποδομής της 

εκπαίδευσης» και 

3. Το υπ’ αριθμ. 50300/05.05.2017 έγγραφο του Ταμείου Παρακαταθηκών και 

Δανείων, με το οποίο μας γνωστοποιείται ότι, σε εκτέλεση της με αρ. Πρωτ.: 

13656/27.04.2017 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (Α∆Α: 62ΧΩ465ΧΘ7-

ΥΤΒ), κατανέμεται στο Δήμο μας το ποσό των 8.420,00€, αποκλειστικά και μόνο για 

την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών των σχολικών μονάδων Α’ θμιας και Β’ 

θμιας Εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας του Δήμου Κέας έτους 2017. 

Στο προαναφερθέν ποσό γίνεται παρακράτηση 0,15% για το Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων (Τ.Π.Δ.), δηλαδή ποσό ύψους 12,63€. Επομένως το 

καθαρό ποσό επιχορήγησης των σχολείων ανέρχεται σε 8.407,37€. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να: 

 αποδεχθεί την ανωτέρω επιχορήγηση, που θα πιστωθεί στο Κ.Α. εσόδου 

0614.0001 του προϋπολογισμού του έτους 2017 

 να εγκρίνει την κατανομή αυτής κατά τον πίνακα που ακολουθεί και να 

ψηφίσει πίστωση του ποσού των 8.420,00€, (μειωμένου κατά 0,15% για 
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δικαιώματα Τ.Π.Δ., δηλαδή ποσού 12,63€) σε βάρος της εγγεγραμμένης στο 

δημοτικό προϋπολογισμό του έτους 2017 με Κ.Α. 00.6711.0005 

 να αποφασίσει ότι τα χρηματικά εντάλματα θα εκδοθούν στο όνομα των 

Ενιαίων Σχολικών Επιτροπών του Δήμου 

Για το λόγο αυτό και σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 6/2017 σχετική απόφαση της Δ.Ε.Π. 

εισηγούμαστε την κατανομή του ανωτέρω ποσού ως εξής: 

Σχολική Επιτροπή Ποσό επιχορήγησης Αιτιολογία 

Ε.Σ.Ε. Α’ θμιας Εκπ/σης 5.044,42€ 
Λειτουργικές δαπάνες 

σχολείων (Β΄ κατανομή) 

Ε.Σ.Ε. Β’ θμιας Εκπ/σης 3.362,95€ 
Λειτουργικές δαπάνες 

σχολείων (Β΄ κατανομή) 

ΣΥΝΟΛΟ 8.407,37€ 
Λειτουργικές δαπάνες 

σχολείων (Β΄ κατανομή) 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις 

ανωτέρω διατάξεις και την εισήγηση του Προέδρου 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Αποδέχεται επιχορήγηση την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων 

των ΟΤΑ που θα πιστωθεί στο Κ.Α. εσόδου 0614.0001 του προϋπολογισμού 

του έτους 2017. 

 Εγκρίνει την κατανομή αυτής κατά τον πίνακα που ακολουθεί και πίστωση 

του ποσού των 8.420,00€, (μειωμένου κατά 0,15% για δικαιώματα Τ.Π.Δ., 

δηλαδή ποσού 12,63€) σε βάρος της εγγεγραμμένης στο δημοτικό 

προϋπολογισμό του έτους 2017 με Κ.Α. 00.6711.0005 ως εξής: 

Σχολική Επιτροπή Ποσό επιχορήγησης Αιτιολογία 

Ε.Σ.Ε. Α’ θμιας Εκπ/σης 5.044,42€ 
Λειτουργικές δαπάνες 

σχολείων (Β΄ κατανομή) 

Ε.Σ.Ε. Β’ θμιας Εκπ/σης 3.362,95€ 
Λειτουργικές δαπάνες 

σχολείων (Β΄ κατανομή) 



9η Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 26
η
  Μαΐου 2017 

 

10 

 

ΣΥΝΟΛΟ 8.407,37€ 
Λειτουργικές δαπάνες 

σχολείων (Β΄ κατανομή) 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:121/2017 

 

 

Θέμα 5
ο
: Αποδοχή και κατανομή πιστώσεων ΚΑΠ για κάλυψη δράσεων 

πυροπροστασίας έτους 2017.  
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. δίνει το λόγο στον Δήμαρχο, κ. Ι.Ευαγγέλου ο οποίος 

εισηγούμενος το 5
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι, με το υπ’ αριθμ. 

πρωτ. 13492/26.04.2017 έγγραφό του (ΑΔΑ: ΨΠΝ3465ΧΘ7-3ΡΥ), το Υπουργείο 

Εσωτερικών κατανέμει ποσό συνολικού ύψους 16.910.000,00€ στους Δήμους και 

Συνδέσμους αυτών για την κάλυψη δράσεων αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών.  

Ειδικότερα οι ΟΤΑ μπορούν να χρηματοδοτήσουν ενέργειες όπως: α) εκτέλεση 

προγραμμάτων προληπτικού καθαρισμού της βλάστησης για τη μείωση του κινδύνου, 

σε περιοχές ιδιαίτερης προστασίας (άλση, πάρκα, κατασκηνώσεις, κλπ) αρμοδιότητάς 

Δήμων, β) απομάκρυνση των υπολειμμάτων καθαρισμού της βλάστησης που 

ενεργείται για τους ίδιους λόγους από ιδιοκτήτες σε περιβάλλοντες χώρους κατοικιών 

και οικοπεδικές εκτάσεις (Πυρ. Διάταξη 4/2012, Ν.3852/2 010, αρθ.94 παρ.1), εντός 

των διοικητικών ορίων των Δήμων, γ) εκτέλεση έργων και εργασιών προληπτικού 

καθαρισμού της βλάστησης από τους Δήμους καθ' υπόδειξη και συνεργασία με τις 

κατά τόπους αρμόδιες Δασικές Υπηρεσίες κυρίως στη ζώνη μίξης δασών - πόλεων 

και οικισμών για λόγους αντιπυρικής προστασίας των πολεοδομικών τους 

συγκροτημάτων, δ) συμβολή των Δήμων στη συντήρηση και βελτίωση του δασικού 

οδικού δικτύου, σε συνεργασία με τις κατά τόπους Δασικές Υπηρεσίες ε) υλοποίηση 

προληπτικών μέτρων που αποβλέπουν στην αποφυγή πρόκλησης πυρκαγιών από τη 

λειτουργία χώρων ανεξέλεγκτης εναπόθεσης απορριμμάτων (παρ 4 του αρθ. 7 της 

Πυροσβεστικής Διάταξης 9Α/2005), στ) ενίσχυση εθελοντικών δράσεων σε επίπεδο 

ΟΤΑ Α' βαθμού, ζ) θέματα εξοπλισμού (π.χ. βυτιοφόρα, γεννήτριες, ασύρματοι κλπ), 

η) λειτουργικά έξοδα (καύσιμα, υπερωρίες μη μόνιμου προσωπικού κλπ) και θ) 

κάλυψη δαπανών μίσθωσης οχημάτων ή μηχανημάτων προς ενίσχυση του έργου της 

καταστολής ή της αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών.  

Μετά από κατανομή της Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας και την παρακράτηση του 

Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, ο Δήμος Κέας επιχορηγείται με το ποσό των 

14.378,40€, πίστωση η οποία θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για δράσεις 

πυροπροστασίας, τα έργα των οποίων θα πρέπει να κοινοποιούνται άμεσα στις 

αρμόδιες Διευθύνσεις της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.  

Για το λόγο αυτό, εισηγούμαστε την αποδοχή του ποσού των 14.378,40€, την 

πίστωσή του στον ΚΑ εσόδων 1214.0005 και την κατανομή του στους κάτωθι Κ.Α. 

εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου Κέας, βάσει της υπ’ αρ. 

248/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου την 5η Δεκεμβρίου 2016 με θέμα 

«Έγκριση προϋπολογισμού οικ. έτους 2017 του Δήμου Κέας»: 
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Κ.Α.  ΤΙΤΛΟΣ  ΠΟΣΟ (€)  

70.6279.0011 Καθαρισμός αντιπυρικών 

ζωνών 2017-2018 

14.378,40  

ΣΥΝΟΛΟ   14.378,40 

 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 13492/26.04.2017 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 

ΨΠΝ3465ΧΘ7-3ΡΥ) και την εισήγηση του Δημάρχου 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Αποδέχεται επιχορήγηση του Υπουργείου Εσωτερικών, ύψους 14.378,40€, 

εγγραφή που θα πιστωθεί στον ΚΑ εσόδων 1214.0005 και η οποία θα πρέπει να 

χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για δράσεις πυροπροστασίας και την κατανέμει ως 

εξής: 

 ΤΙΤΛΟΣ  ΠΟΣΟ (€)  

70.6279.0011 Καθαρισμός αντιπυρικών 

ζωνών 2017-2018 

14.378,40 

ΣΥΝΟΛΟ   14.378,40 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:122/2017 

 

 

Θέμα 6
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της «Προμήθειας οικοδομικών υλικών».  

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι με την υπ’ αριθμ. 

283/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση της 

δαπάνης,διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πίστωσης για την 

προμήθεια «Οικοδομικών Υλικών» και την υπ' αριθ. 480/2016 απόφαση Δημάρχου 

για την απευθείας ανάθεση της προμήθειας «Οικοδομικών Υλικών» ανάδοχος 

αναδείχθηκε η εταιρεία KEA ΠΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Τ.Κ.Ε.Ε.,στην οποία ο Δήμος Κέας 

έκανε ανάθεση, διάρκειας έως τις 30/04/2017. 

Καθώς πλησίαζε η χρονική λήξη της σύμβασης και δεν έχει ολοκληρωθεί το 

φυσικό αντικείμενο της προμήθειας «Οικοδομικών Υλικών», όπως προβλεπόταν στο 

εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμά  η  ανάδοχος εταιρεία KEA ΠΡΟΜΠΕΤΟΝ 

Α.Β.Τ.Κ.Ε.Ε. υπέβαλε εμπρόθεσμα το υπ' αριθ. Πρωτ. 1777/16.05.2017 αίτημα 

παράτασης εκτέλεσης εργασιών. Στην αίτησή του η ανάδοχος εταιρεία KEA 



9η Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 26
η
  Μαΐου 2017 

 

12 

 

ΠΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Τ.Κ.Ε.Ε. αναφέρει ότι δεν παρέστει ανάγκη να 

χρησιμοποιήσουμε όλο το προβλεπόμενο έτοιμο σκυρόδεμα, που προβλεπόταν στην 

υπ’ αριθ. 6782/12-12-2016 μεταξύ μας σύμβαση, αιτείται την παράταση της 

προμήθειας  και την περαίωσης αυτής έως 30 Σεπτεμβρίου 2017. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγούμαστε την χρονική παράταση της 

σύμβασης έως 30 Σεπτεμβρίου 2017 . 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις 

διατάξεις του Ν.4412/2016, το εμπρόθεσμο σχετικό αίτημα του αναδόχου και την 

εισήγηση του Δημάρχου.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης προμήθειας «Οικοδομικών Υλικών» έως 30 

Σεπτεμβρίου 2017 . 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:123/2017 
 

 

 

 Θέμα 7
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας «Εργασίες καθαρισμού 

αντιπυρικών ζωνών».  
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι με την υπ’ αριθμ. 

84/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση της δαπάνης, 

διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πίστωσης για την υπηρεσία 

«Εργασίες καθαρισμού αντιπυρικών ζωνών» και την υπ' αριθ. 162/2016 απόφαση 

Δημάρχου για την απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας «Εργασίες καθαρισμού 

αντιπυρικών ζωνών» ανάδοχος αναδείχθηκε η εταιρεία ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΓΚΩΝΗΣ & 

ΣΙΑ ΟΕ,στην οποία ο Δήμος Κέας έκανε ανάθεση, διάρκειας έως τις 15/05/2017. 

Καθώς πλησίαζε η χρονική λήξη της σύμβασης και δεν έχει ολοκληρωθεί το 

φυσικό αντικείμενο της υπηρεσίας «Εργασίες καθαρισμού αντιπυρικών ζωνών», όπως 

προβλεπόταν στο εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμά  η  ανάδοχος εταιρεία  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΛΑΓΚΩΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ υπέβαλε εμπρόθεσμα το υπ' αριθ. Πρωτ. 1688-10/05/2017 

αίτημα παράτασης εκτέλεσης εργασιών. Στην αίτησή του η ανάδοχος εταιρεία 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΓΚΩΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ αναφέρει ότι δεν παρέστει ανάγκη να 

εκτελεστούν όλα τα προβλεπόμενα δρομολόγια της σύμβασης, αιτείται την παράταση 

της υπηρεσίας  και την περαίωσης αυτής έως 31 Αυγούστου 2017 . 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγούμαστε την χρονική παράταση της 

σύμβασης έως 31 Αυγούστου 2017 . 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

τις διατάξεις του Ν.4412/2016, το εμπρόθεσμο σχετικό αίτημα του αναδόχου και την 

εισήγηση του Δημάρχου.  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης υπηρεσίας «Εργασίες καθαρισμού αντιπυρικών 

ζωνών» με ανάδοχο την εταιρεία  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΓΚΩΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ, έως 31 

Αυγούστου 2017. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 124/2017 
 

 

 

Θέμα 8
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας «Επισκευή και 

συντήρηση λοιπών μηχανημάτων σφαγείου».  
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι με την υπ’ αριθμ. 

36/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση της δαπάνης, 

διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πίστωσης για την υπηρεσία 

«Επισκευή και συντήρηση λοιπών μηχανημάτων σφαγείου» και την υπ' αριθ. 94/2017 

απόφαση Δημάρχου για την απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας «Επισκευή και 

συντήρηση λοιπών μηχανημάτων σφαγείου» ανάδοχος αναδείχθηκε η εταιρεία 

Χατζηιωακειμίδης ΕΠΕ, στην οποία ο Δήμος Κέας έκανε ανάθεση, διάρκειας έως τις 

07/05/2017. 

Καθώς πλησίαζε η χρονική λήξη της σύμβασης και δεν έχει ολοκληρωθεί το 

φυσικό αντικείμενο της υπηρεσίας «Επισκευή και συντήρηση λοιπών μηχανημάτων 

σφαγείου», όπως προβλεπόταν στην υπ' αριθ. 94/2017 απόφαση Δημάρχου  η  

ανάδοχος εταιρεία  Χατζηιωακειμίδης ΕΠΕ υπέβαλε εμπρόθεσμα  αίτημα παράτασης 

εκτέλεσης εργασιών. Στην αίτησή της η ανάδοχος εταιρεία Χατζηιωακειμίδης ΕΠΕ 

αναφέρει ότι λόγω καθυστέρησης αναγκαίων εξαρτημάτων από προμηθευτές του 

εξωτερικού, και λόγω φόρτου εργασίας αιτείται την παράταση της υπηρεσίας  και την 

περαίωσης αυτής έως 20 Ιουνίου 2017 . 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγούμαστε την χρονική παράταση της 

σύμβασης έως 20 Ιουνίου 2017 . 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, το εμπρόθεσμο σχετικό αίτημα του αναδόχου και την 

εισήγηση του Δημάρχου.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης υπηρεσίας «Επισκευή και συντήρηση 

λοιπών μηχανημάτων σφαγείου» έως 20 Ιουνίου 2017 με ανάδοχο την εταιρεία 

Χατζηιωακειμίδης ΕΠΕ . 
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 125/2017 

 

 

Θέμα 9
ο
: Απόφαση χορήγησης παράτασης ωραρίου μουσικής σε καταστήματα 

υγειονομικού ενδιαφέροντος για το 2017.  

 
Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στον Αντιδήμαρχο, κ. Δημήτριο Καβαλιέρο, ο οποίος 

εισηγούμενος το 9
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι: 

Με την υπ’ αριθμ. 128/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας 

αποφασίστηκε η «παράταση του χρόνου χρήσης μουσικής για καταστήματα 

υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργούν σε κλειστό χώρο από Δευτέρα μέχρι 

Κυριακή έως τις 03:00 π.μ και για τις ίδιες ημέρες έως την 02:00 π.μ. για τα 

καταστήματα της Α1β 8577/1983 Υγειονομικής Διάταξης (Β’ 526) που λειτουργούν σε 

ανοιχτό χώρο».  

Βάσει των ανωτέρω, οι κάτωθι ενδιαφερόμενοι αιτούνται τη χορήγηση 

παράτασης ωραρίου μουσικής για το έτος 2017 στα καταστήματα υγειονομικού  

ενδιαφέροντος ιδιοκτησίας τους: 

1. «Χ.Κ.ΛΙΟΔΑΚΗΣ και ΣΙΑ ΕΕ»,, κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος 

ως κατάστημα «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ 

ΓΕΥΜΑΤΟΣ(ΖΕΣΤΗΣ ΚΑΙ ΚΡΥΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ)»  εντός Ε.Ε.Δ.Δ στην Ιουλίδα 

Κέας με αρ. άδειας μουσικής: 3879/21-9-2016 (αρ. πρωτ. αίτησης: 1876/22-5-

2017) 

Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι: 

1. Την Α5/3010/85 υγειονομική διάταξη περί μέτρων προστασίας της Δημόσιας 

Υγείας από θορύβους Μουσικής»  

2. Τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 1 της Αστυνομικής Διάταξης 3/1996 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 80 παρ. 4 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) 

4. Τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 (Καλλικράτης) 

5. Την υπ’ αριθμ. 128/2011 κανονιστική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Κέας 

6. Τις ανωτέρω αιτήσεις των ενδιαφερομένων 

7. Το γεγονός ότι δεν υπάρχουν παραβάσεις που να σχετίζονται με διατάραξη 

κοινής ησυχίας 

8. Το ότι οι ανωτέρω πρέπει να είναι ταμειακά ενήμεροι για την έκδοση της εν 

λόγω άδειας 

9. Την θετική εισήγηση του Αντιδημάρχου  

καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις 

ανωτέρω διατάξεις και την εισήγηση του Αντιδημάρχου  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Χορηγεί άδεια παράτασης ωραρίου μουσικής για το έτος 2017 στα καταστήματα 

υγειονομικού  ενδιαφέροντος ιδιοκτησίας των: 
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1. «Χ.Κ.ΛΙΟΔΑΚΗΣ και ΣΙΑ ΕΕ»,, κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος 

ως κατάστημα «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ 

ΓΕΥΜΑΤΟΣ(ΖΕΣΤΗΣ ΚΑΙ ΚΡΥΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ)»  εντός Ε.Ε.Δ.Δ στην Ιουλίδα 

Κέας με αρ. άδειας μουσικής: 3879/21-9-2016 (αρ. πρωτ. αίτησης: 1876/22-5-

2017) 

Για την έκδοση της εν λόγω άδειας οι ανωτέρω πρέπει να είναι ταμειακά ενήμεροι. 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 126/2017 

 

 

Θέμα 10
ο
 :  Περί καθορισμού των χώρων μεταβίβασης του δικαιώματος απλής 

χρήσης αιγιαλού-παραλίας σε τρίτους με σύναψη μισθωτικής σχέσης και 

καθορισμού τιμήματος για τους έχοντες το δικαίωμα της χρήσης άνευ 

δημοπρασίας (όμορες επιχειρήσεις) καθώς και με δημοπρασία.  
 

Αναβάλλεται 

 

 

Θέμα 11
ο
 :  Έγκριση διενέργειας ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την 

προμήθεια φορητής μονάδας αφαλάτωσης υφάλμυρου νερού με τη μέθοδο της 

αντίστροφης όσμωσης (R.O) ελάχιστης παραγωγής 500 m
3
/ΗΜΕΡΑ πόσιμου 

νερού.  
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι, σύμφωνα με το 

άρθρο 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010: «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα 

θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην 

αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό 

συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του» και σύμφωνα με το άρθρο 72: «1. Η 

Οικονομική Επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής 

λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: α) (…), δ) 

αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του 

προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις 

αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για 

τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών (…) σε εξαιρετικά επείγουσες 

περιπτώσεις, (…)».  

Μετά την ισχύ του ν. 3852/2010, το Δημοτικό Συμβούλιο είναι καταρχήν 

αρμόδιο για τη λήψη απόφασης σχετικά με την ανάθεση, μεταξύ άλλων, προμήθειας 

σε τρίτο και τη διενέργεια διαγωνισμού βάσει των οικείων διατάξεων, ενώ η 

Οικονομική Επιτροπή είναι το αρμόδιο για την υλοποίηση της ως άνω απόφασης του 

Δ.Σ. όργανο, η οποία εκδίδει όλες τις σε εκτέλεση της απόφασης αυτής πράξεις της 

διαγωνιστικής διαδικασίας από την πρώτη, που είναι η σύνταξη των όρων της 

διακήρυξης, έως και την τελευταία, δηλαδή την κατακύρωση του αποτελέσματος. 

(Ελ. Συν. Κλιμ. Τμ. 7 Πράξεις 326/2013, 33/2012 κ.α.).  
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Στο Δήμο μας υπάρχει ανάγκη να διενεργηθεί προμήθεια φορητής μονάδας 

αφαλάτωσης υφάλμυρου νερού με τη μέθοδο της αντίστροφης όσμωσης (R.O) 

ελάχιστης παραγωγής 500 m
3
/ΗΜΕΡΑ πόσιμου νερού με σκοπό την ικανοποίηση των 

υδρευτικών αναγκών των κατοίκων και επισκεπτών της Ιουλίδας.  

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 100.000,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και συνεπώς θα πρέπει να διενεργηθεί ηλεκτρονικός 

ανοικτός διαγωνισμός για την ανάθεσή της. 

Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω προμήθειας έχει εγγραφεί σχετική 

πίστωση 100.000,00 Ευρώ, στον ΚΑ 25.7131.0008 του προϋπολογισμού του Δήμου. 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την ανάθεση της εν λόγω 

προμήθειας σε τρίτο και τη διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού, βάσει των διατάξεων 

του Ν.4412/2016. 

 

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 

- την ανωτέρω εισήγηση 

- τις διατάξεις των άρθρων 65 και 72 του Ν.3852/2010 

- τις διατάξεις του Ν.4412/2016 

- την εγγεγραμμένη στον ΚΑ 25.7131.0008 του προϋπολογισμού του Δήμου πίστωση 

100.000,00 ευρώ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει τη διενέργεια ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια 

φορητής μονάδας αφαλάτωσης υφάλμυρου νερού με τη μέθοδο της αντίστροφης 

όσμωσης (R.O) ελάχιστης παραγωγής 500 m
3
/ΗΜΕΡΑ πόσιμου νερού, για την οποία 

έχει εγγραφεί πίστωση 100.000,00 Ευρώ, στον ΚΑ 25.7131.0008 του προϋπολογισμού 

του Δήμου. 

 

2. Η διάθεση της ανωτέρω πίστωσης και οι όροι του διαγωνισμού θα καθοριστούν με 

απόφαση της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.3852/2010. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 127/2017 
 

 

 

Θέμα 12
ο
: Έγκριση επιπλέον δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη διοργάνωση 

τοπικού παραδοσιακού πανηγυριού Αγ. Τριάδος  

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ κ.Στέφανος Βρεττός , εισηγούμενος το 12ο  θέμα της 

ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι σε συνέχεια της απόφασης 104/2017 του Δημοτικού 

Συμβουλίου, με την οποία αποφασίστηκε, μεταξύ άλλων,  ομόφωνα: 

1. Η διοργάνωση παραδοσιακών πανηγυριών «Εορτασμός Αγ. Τριάδος» στην 

Κορησσία και στις Πόλες. 

2. Η  κάλυψη της δαπάνης, για την ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης στην 

Κορησσία, με το ποσό των 620,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και η 

προμήθεια αναλωσίμων και κερασμάτων για την εκδήλωση στις Πόλες, με το 



9η Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 26
η
  Μαΐου 2017 

 

17 

 

ποσό των 130,00€ και διαθέτει πίστωση ύψους 750,00€ σε βάρος του ΚΑ. 

00.6443 «Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών» του 

προϋπολογισμού του έτους 2017, στον οποίο υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση. 

 

Καθώς έχει προκύψει η ανάγκη επιπλέον δαπάνης, ύψους 100,00€ (συμπ. ΦΠΑ) 

για το τοπικό παραδοσιακό πανηγύρι στην Κορησσία και η οποία αφορά σε 

εκτύπωση 30 αφισών μεγέθους Α3 και 500 φυλλαδίων (flyers) μεγέθους A5, 

τετράχρωμων και σε χαρτί βάρους 150γρ., εισηγούμαστε την έγκριση της επιπλέον 

ανωτέρω δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 100,00€ (συμπ. ΦΠΑ) σε βάρος του 

ΚΑ 00.6443 «Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών» του 

προϋπολογισμού του έτους 2017, στον οποίο υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση. 

Καλείται το Δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το 

αρθρ.158 του Ν.3463/06ΚΔΚ, την υπ’αριθμ. 104/2017 και την εισήγηση της 

εντεταλμένης δημοτικής συμβούλου, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την επιπλέον δαπάνη ύψους 100,00€ (συμπ. ΦΠΑ) για το τοπικό 

παραδοσιακό πανηγύρι στην Κορησσία και η οποία αφορά σε εκτύπωση 30 αφισών 

μεγέθους Α3 και 500 φυλλαδίων (flyers) μεγέθους A5, τετράχρωμων και σε χαρτί 

βάρους 150γρ. και διαθέτει πίστωση ποσού 100,00€ (συμπ. ΦΠΑ) σε βάρος του ΚΑ 

00.6443 «Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών» του προϋπολογισμού 

του έτους 2017, στον οποίο υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση. 

Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του ΔΣ να υπογράψει τη σχετική Απόφαση 

Ανάληψης Υποχρέωσης (Α.Α.Υ). 

 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 128/2017 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Λύεται η συνεδρίαση. 
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Ο Πρόεδρος    Τα μέλη 

                                   

           Στέφανος Βρεττός                                                 1. Γεώργιος Πατητής 

   

                                                                                                 2. Εμμανουήλ Λέανδρος 

 

                                                                                    3. Δημήτριος Καβαλιέρος     

    

                                                                                                 4. Κων/νος Θώδος      

  

                                                                                                 5. Μαρία Ξυδοπούλου – Κορασίδη   

           

                                                                                      

                                                       6. Ελευθερία Μορφωνιού      

       

       

                                                                                               7. Αντώνιος Παούρης      

   

                  

                                                                                                8. Νικόλαος. Πολίτης    

 

                  

                                                                                               9. Νικόλαος Ζουλός   

 

                                                                                              10. Ειρήνη Βελισσαροπούλου    

   

     

                                                                                              11. Δημήτριος Μουζάκης     

 

                

                                                                                               12. Βασιλική Δεμένεγα    

     

                 

                                                                                             13. Βασίλειος Βρέτταρος 

    

                

                                                                                            14. Σώζα Μουζάκη         

     

               

                                                                                             15. Ελευθέριος Τζουβάρας 

 

 

                                                                                             16. Νικόλαος Παούρης 
 


